MoOnibpHBIN MeTeopOI0TNYeCKU
KoMIuieKT «MMK»

Mo6unbHbIU MGTGOpOﬂOFMHeCKMﬁ KoMrnekT «MMK» npegHasHa4vyeH i1 aBTOMaTUYeCKUX M3MepeHMl‘;1 ﬂ ; MeTeoposiorMyecKux
rNnapamMeTpoB: TeMrepaTtypbl U OTHOCUTE/TbHOU BNIAXKHOCTU BO3yXa, CKOPOCTU U HarpaBieHna Bo3ayLIHOro ; MnoToKa, arMocchepHoro
JaBJieHnA U OMTUYECKOM OaJIbHOCTMU.

Cocras:
e JlaTuMK KOMM/IeKCHbIX NapaMeTpoB atMocdepbl IWS;
Hedenometp lNMenenr CJ1-03;
KoMMyTaTOp BHELLHWY,
MauTa Teneckonmyeckas (cbopHasi).

3J'ICKTpI/I‘leCKI/Ie nmapamMeTpbl M CTEIICHDb 3alIMThI
HanMeHoBaHMe XapPaKTEPUCTHKH 3HauyeHune
3AneKTpUYEcKoe NUTaHNe OT UCTOYHMKA
ot 19 po 33
MOCTOSIHHOr 0 TOKA: HanpsbkeHve, B
CraHpapt nutanus PoE IEEE 802.3at
MakcumanbHasi noTpebnsieMast MOLHOCTb, He
110
6onee, Bt
CreneHb 3aLLyTbI KOpryca OT BO3AEUCTBUA P66
OKpY>KatoLLeu cpegpl
OKbB d
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TexHUYecKMe XapaKTePUCTUKM JATUYMKa KOMMIEKCHbIX NapameTpoB atMocdepb! IWS:

HaunmeHnoBaHue XAPaAKTEPUCTUKH

3HaueHune

5 InanasoH usmMepeHui TeMnepaTypbl Bo3ayxa, °C ot MuHyc 60 go nntoc 85
= Mpenenb! ponyckaemoi abCcontoTHOM NOrPELLHOCTU U3MEePeHUIA TeMrepaTypbl Bo3ayXxa, °C:
[}
)
= |B avanasoHe ot MuHyc 30 go nntoc 50 °C; 0,1
E B AvanasoHax oT MuHyc 60 po MuHyc 30 °C m
ot ruoc 50 mo nmroc 85 °C £0,3
= InanasoH U3MepeHU OTHOCUT. BNAXKHOCTU BO3yXa, % ot 100100
(P}
£ [Mpepenb! nonyckaeMoit abCoNKOTHOM NOrpeLLHOCTY U3MEPEHUI OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTU BO3ayXa, %:
§ - B amanasoHe ot 1 0o 90%;
= 0 2
o8 |- B AvanasoHe ot ce. 90 no 100% 3
o ot 260 oo 1260
D
anasoH usMepeHu aTMocctepHoro aaeneHus, rfa (MM.pT.cT
Eg I p thepHoro 4 , Ma (Mm.pT.cT) (o7 192 o 945)
2 5 |Mpenens! [ornycKaeMon abComoTHOM MOrpeLLHOCTU M3MepeHui aTMocdepHoro paeneHus, rfla (MM.pT.cT):
9 Z |- npu TeMnepaType cB.0 go nntoc 40 °C;
<
£ = |- npu TemnepaType o MuHyc 60 1o 0 °C 1 ot cB. rntoc 40 °C o #0,3 (20,23)
< Innoc 85°C +0,5 (20,38)
“ JMana3soH usMepeHnin CKOPoCTM BO3/YLLHOrO MOTOKa, M/c ot 0,3 po 65
= v v v
S lNpepenbl goryckaemMon abCconoTHOM MOrPELLHOCTM M3MEPEHMN CKOPOCTU BO3AYLLHOMO MOTOKA:
= ’§. - abcontotHou, B gmanasoHe ot 0,3 go 10 M/c Bk, M/c £0,3
2 & |- oTHocuTenbHOW, B puanasoHe ot 10 no 35 M/c Bk, % )
a & |- oTHocuTenbHOW, B gManasoHe ot 35 oo 65 m/c Bk, % 5
={ v
2 |[duanasoH usMepeHWn HanpaeneH1s BosAyLLHOMO NOTOKa, rPaaycoB ot 0 po 360
= Mpepenbl ponyckaeMon abConkoTHOM NMOrpeLLHOCTY U3MePEHUIA HanpaBeHUs BO3AYLLHOMO MOTOKa, rpagycoB £3
= JIManasoH rnokasaHui onTUYECKon JanbHOCTH, M Ot 0 mo 50 000
= v o
§ 9 |[1anasoH nsMepeHUn onTMYECKon [anbHOCTH, M Ot 0 no 30 000
= " "
E 2 lNpepenbl poryckaeMon OTHOCUTENIbHOMU MOrPeLLHOCTH, %
5 & |-B avanasoHe ot 10 no 10 000 M BKNKOUMTENBHO; £]0
-B guanasoHe ot 10 000 go 30 000 M BKNIHOUMTESBHO. +20
OKB @
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